
平成２１年６月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２１年６月１８日（木）１４時００分～１５時００分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，嶋津，福島各理事 

      尾形，瀧澤，安孫子，辻，正木，野口，菊池，石田，小林，中谷，石川，    

張ヶ谷，林，西尾，土屋，工藤，舟島，安藤，野村，伊藤，高垣，山田，    

長澤，坂本，大橋，宮崎，勝浦，木庭，落合，白澤，齊藤（和），西野，    

西村，中村各評議員（４０名） 

  陪 席：来栖監事，長尾機構長，北村副機構長 

（欠席者：河野，野本各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．第二期中期目標・中期計画（素案）について 

   学長から，第二期中期目標・中期計画（素案）について審議願いたい旨提案があ

った後，山本理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

    なお，学長から，本件は６月２４日（水）に開催される役員会で審議のうえ決定

し，６月末日までに文部科学省に提出するとの説明があった。 
 

２．平成２０年度業務実績報告書（案）について 

   学長から，平成２０事業年度に係る業務の実績に関する報告書（案）について審

議願いたい旨提案があった後，山本理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，

承認された。 

   なお，学長から，本件は６月２４日（水）に開催される役員会で審議のうえ決定

し，６月末日までに国立大学法人評価委員会に提出するとの説明があった。 

 

３．千葉大学学位規程の一部改正(案)について 

   学長から，千葉大学学位規程の一部改正(案)について審議願いたい旨提案があっ

た後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学教育総合機構規程の一部改正(案）等について 

学長から，国立大学法人千葉大学教育総合機構規程の一部改正(案）等について

審議願いたい旨提案があった後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の

結果，承認された。 

 



  

５．国立大学法人千葉大学産学連携・知的財産機構規程の一部改正（案）等について 

学長から，国立大学法人千葉大学産学連携・知的財産機構規程の一部改正（案）

等について審議願いたい旨提案があった後，野波理事から資料に基づき説明があり，

審議の結果，承認された。 

 

６．平成２２年度千葉大学入学者選抜要項（案）について 

学長から，平成２２年度千葉大学入学者選抜要項（案）について審議願いたい旨

提案があり，長澤評議員（入試担当副理事）から資料に基づき説明があり，審議の

結果，承認された。 

   なお，長澤評議員から，今後簡易な修正等がある場合は，学部入試委員会委員長

に一任願いたいとのとの説明があった。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．平成２１年度の学術総合推進室について 

  学長から，平成２１年度の学術総合推進室の課題，検討方法及びシンポジウム（平

成２２年１月２５日（月）開催予定）等について資料に基づき説明があった。 

 

２．個人情報保護ガイドライン等について 

  嶋津理事から，個人情報保護ガイドラインの改訂について資料に基づき説明があ

った。 

また，６月２２日（月）に開催される個人情報保護研修について資料に基づき案

内があった。 

 

３．女性研究者支援におけるメンター登録推薦依頼等について 

  嶋津理事から，女性研究者支援におけるメンター登録推薦依頼等について資料に

基づき説明があった。 

  また，両立支援企画室が作成した冊子「千葉大学女性研究者ロールモデル～先輩

研究者からのメッセージ～」の紹介があった。 

  

４．国際交流協定の締結について 

    安藤評議員（国際化の推進／国際戦略担当副理事）から，大学間交流協定及び部
局間交流協定の締結等について資料に基づき報告があった。 

 

５．平成２２年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）について 

  長澤評議員（入試担当副理事）から，平成２２年度大学入試センター試験千葉大

学試験場別分担（案）について資料に基づき説明があった。 

 

６．平成２１年度千葉大学オープンキャンパスについて 

  長澤評議員（入試担当副理事）から，平成２１年度千葉大学オープンキャンパス

について資料に基づき報告があった。 

以 上 


